MHCTPYKLUNSA MO YCTAHOBKE
9.9406.1 KoMnneKT Kpenexa K noporam "ﬁ R IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

iPekoMeHayeMast AnvHa
nopor-nnowaak1, Mm

1800

Mapka lop BbInycka

2022-

Mopaenb O6bEM aBuratens Tun KN Twn npusBoga

Bce Bce MonHbIN

%Bamamaﬂ M8
KpoHLUTEelH 3a4HWiA NpaBbIi

LWai6a 8 KpOHLWTENH 3aAHWI NEBbIN
laika 8 3aknagHas M10

LLlai6a 8
laiika 8

Haval Dargo

Mopor-nnowaaka

3aknagHas M8

Bont M10x20

)] Bont M8x20
LLlait6a 10 yBen. o

Bont M10x20
LLlai6a 10 yBen.

Bont M8x20
LWaii6a 8

KpoHLwuTeiiH cpegHmin npasbiii

KpoHLuTeiiH cpearuin nesbiii
/ ___—3aknagHaa M8

Bont M8x20 Onopa neBsast

LLlaii6a 8 ysen. LIJa"1716a 8
% Lai6a 8 Malka 8
Onopa npaBas— raika 8 pont M8x20 8
BonT M8x20 e Lai6a 8 QQJQ

LUari6a 8 ysen.

‘\\ Bont M10x20

BonT M8x20 LWari6a 10 ysen.

LWaii6a 8
: Bont M8x20
& LLlaii6a 8 yBen.

° @

Bont M8x20

. Llai6a 8
LLlai6a 8
laiika 8

KpoHLUTElH nepesHuii npasbIi

KpOHLWTENH nepesHuii neBbii

PEKOMEH.qaLI,VIVI no yCTaHOBKe:

1. He pekomeHayeTcsa ncnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA.

2. He pekomeHayeTcsa 1UCMNornb30BaHWe arpeCcCuBHbIX XMMUYECKUX CpeacTB npwu
MOWIKE.

1133

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUNsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

Bont M8x20 BonTUM8x20
OteepcTusa ans Tuna D/F LLlaii6a 8 ysen. Laii6a 8
AnvHa |upuHa | BeicoTa
LLITatHble rabapuTsl Ky30Ba : 4620 mm | 1890 mm [1910 Mm
OreepcTs Anta Tunia A TabapuThi Ky30Ba C yCTaHOBEHBIMM
Puc. 1 NODOraMY - 4620 mm | 1890 MM | 1910 Mm
UHCTpyKUMA No yCTaHOBKe: CocTtaB Kpenexa:
1
1. [JleMOHTVpOBaTh MMacTMaccoByto Haknaaky noporos (Puc.2). HanmeHoBaHne Kon-Bo i MoOMEHT 3aTsaXKn
Y 4 1
2. YCcTaHOBUTb raviku 3aknagHboie 10 B OTBepc:Tmn A, a raviku 3aknagHbsie M8 c BonTM8x20 ! 18 wr. | 23.0 Hm
ycuKamu B oTBepcTus b, BbIKkpyTUTb WTaTHbIM 6onT B (Puc. 3). BonTM10x20 ! 4 wT. ! 48.0 Hwm
3. Mpu nomowum 6ontos M10x20, wanb 10, 6ontos M8x20, waib 8 n wraTtHOro Faiika 3aknagHas M8 i 6wt !
bonTa 3aKpenuTb NeBble KPOHLUTENHBI Kak Noka3aHo Ha pucyHke (Puc. 4). Faitka 3aknagHas M10 | 4 wT. |
4.MNpVnNoxuTb NNAacTMacCoBYO HaKNaaKy nopora obpaTHo 1 OTMETUTbL MecTa Ans laiika8 ! 12 Wt |
Bblpe3a. KpoHweitn nepenmii npagbiii | 1wt |
5. Bbipe3aTb nasbl Ha Haknagke no metkam. MNpumep Bbipe3a Ha pucyHke (Pvc.5) KpoHwreiH nepepHni nesbiid | 1 WT. |
6. YcTaHOBWTb NNacTMacCcoBYH HaKNafKy Ha MecTo. KporureitH cpeqwuit npagei | 1 Wt |
7. C nomowubto 6ontoB M8x20, raek 8, wanb 8, npukpenuTb onopsbl K KpoHwrTeitH cpegHmii nesbid | 1wt |
KpoHLwTeitHam (Pvc.6). KpoHwTeiH sagHui npasbii ! 1wt |
- i i Y 1
8. YcTaHOBUTb nopor-nnotaaku. (MoMeHT 3aTsbkku Anst M6 ¢ nonHoi  KPoHuwTeiH gi%*;g“n’;‘;i‘;': i :13 ﬂ !
pesbboi kn.np. 8.8 - 9,1 Hwm) Onopa nesas | 3 wiT. |
9. SaTHHyTb BCe p83b608ble coeaMHEHUA. Lllarba 8 ! 24 wt. |
10. MoBTOPUTL NYHKTbI 2-7 ANA NPaBOW CTOPOHbI. Wait6a 8 ysen. | 6 wT. |
Waiiba 10 ysen. | 4 wT. |
i i
I I
I |
I 1
| I
| I
I I
I I
I I
I I
H

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

Z[al-mue H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C HeﬁCTBYK!lﬂHMH E n
- &



MHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE
9.9406.1 KoMniekT Kpenexa K noporam % RIVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

iPekoMeHayeMas AnnHa
nopor-nnowaak1, MM

1800

Mapka Mopenb l'oa Bbinycka O6bEM aBuraTens Tun KON Tun npuBoaa

Haval Dargo 2022- Bce Bce MonHbIA

2un33

Mepen ycTaHOBKOW U3AenuA HEOOXOAUMO yOoeaUTLCA, YTO aBTOMOGUIL, Ha KOTOPbIW NNaHUPYeTCs yCTaHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, yKa3aHHOMY B HacTOsILLEW MHCTPYKLIMK.
B cnyyvae 3aTpyAHeHuii ¢ onpefeneHMeM COOTBETCTBUA obpaluainTech Cryx0y TexHM4ecKoi noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3aa Ha npenATcTBUE HeobxoAUMO y6eanTbesa
B OTCYTCTBUM NMOBPEXAEHUI 1 arperaToB aBTOMOGUIISA U MPUroAHOCTU AanbHeiillei aKcnnyaTauum noporos. Mpu npaBuUnbHOW ycTaHOBKE MOPOri He AOMKHbI KacaTbCsl Y3rI0B M arperaTtoB
aBTOMOGUNA. Mpon3BoauTenb BNpaBe BHOCUTbL U3MEHEHUs1 B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

JlanHOe 13/eMTie Moc/Ie OKOHYAHISA OKCILTYaTallill TOJUIeKHT YTILTI3AINI B COOTBETCTBINI ¢ JeficTByrommmIn T
HOpMaMH 1 mpaBiuTami. brarozapiy Bac 3a BKTaj B 0XpaHy OKpysaroreif cpeist / ‘ ;
-




MHCTPYKLUNSA MO YCTAHOBKE
9.9406.1 KoMnneKT Kpenexa K noporam ? R IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

i PekomeHayemasi anvHa
nopor-njowagiku, MM

1800

Mapka Mogenb [og BbinMycka O6béM aBuratens Tun KN Twn npusBoga

Haval Dargo 2022- Bce Bce MonHbIN

' OnuvHa Bbipesa 30 mm

Puc. 8

3nm33

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

JlaHHOe H3/eMie MoCie OKOHYAHIA IKCILTYaTaIlli TIOUTeKIT YTIU3AIII B COOTBETCTBIIH C IeffCTBYIOMIIMI 9
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr / ‘ ;
-



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

